

野宴大崗山

蜂蜜三明治及飲品創意大賽

文圖 / 向青



◀各式各樣蜂蜜口味的三明治，令人垂涎三尺

「三 明治+飲品創意大賽」，於9月26日上午10時在田寮國中熱鬧登場。來自於學校餐飲科、農會家政班與一般大眾近40餘件的參賽作品，以蜂蜜做為主要材料，在創意的發想下，設計製作各式各樣風貌與口感獨具的大崗山龍眼蜂蜜專屬品牌三明治。縣長夫人林淑芬女士也特別準備自己精心調配的三明治參賽，與縣長楊秋興在現場惡補製作的「大崗山搖搖蜜」互別苗頭。

邁入第3屆的大崗山龍眼蜂蜜文化節，頻見新意，繼今年3月龍眼花盛開時於超峰寺舉辦古典優雅的「龍眼花之祭」，這次推出的「野宴大崗山」—「蜂蜜三明治+飲品創意大賽」，打破三明治的刻板印象與規格，邀請大眾發揮廚藝與想像力，讓大崗山龍眼蜂蜜

這項優質農特產品，以更多元化的姿態走入現代家庭。指導該活動的高雄縣政府農業局表示，大崗山擁有美麗的自然景緻，很適合大家在週休二日攜帶自己做的蜂蜜三明治到大崗山野餐，既享受美麗的大自然，也品嚐自己親手做的甜蜜滋味，健康又不失簡單與環保。

「野宴大崗山」的另一項重頭戲則是由中山工商調酒社推出的「大崗山搖搖樂」表演，為了抓住夏季飲品市場的熱潮，田寮鄉農會特別邀請中山工商餐飲科調配蜂蜜飲品，並結合該



活動中學生調配蜂蜜飲品，喝起來透心涼又甜蜜

校榮獲多項國際競賽大獎的知名花式調酒表演，推出獨一無二的「大崗山搖搖樂」，在輕快的音樂與舞蹈的搭配下，展現大崗山龍眼蜂蜜最具活潑的產業面貌，以及潛力十足的飲品開發市場。 🍯

→ 長楊秋興穿上古代縣老爺的妝扮，與鄉長張漢雄、農會理事長蔡清國（縣議員）、鄉民代表會主席蕭添財等合擊戰鼓，揭開序幕，多位鄉民代表、農漁會人員、村長及環保技正吳瑞麒、彌陀鄉長蔡金河等地方人士也到場共襄盛舉。

在這次「魚躍農情慶豐收」熱熱鬧鬧過中秋活動中，也結合該鄉糕餅業者，推出「梓蔬菜餅」，並配合梓農「吉園圃」蔬菜禮盒、梓漁新鮮衛生漁製品禮盒，讓消費者吃得健康、吃得安心，亦為梓官鄉蔬菜、漁產品打開通路。 🍯